

EDITAL PRE Nº 42/2024, de 12 de dezembro de 2024

ERRATA

Tendo em vista a necessidade de correção das informações publicadas no resultado preliminar do Edital nº 42/2024 PRE/IFPB, que dispõe sobre o processo seletivo para professores formadores do programa PARFOR/IFPB, devido a falha no processo de digitação, a Comissão Especial designada para o processo seletivo procede com a emissão da seguinte errata:

**ERRATA 1**

Onde se lê:

FLÁVIO ALVES DE ALBUQUERQUE	285	ESTRUTURAS ALGEBRICAS 1
JONATHAS JERÔNIMO BARBOSA	271	

Leia-se:

JONATHAS JERÔNIMO BARBOSA	271	ESTRUTURAS ALGEBRICAS 1
FLÁVIO ALVES DE ALBUQUERQUE	155	

**ERRATA 2**

Onde se lê:

TÂMILA KASSIMURA DA SILVA FERNANDES	221	GEOMETRIA EUCLIDIANA PLANA
-------------------------------------	-----	----------------------------

RODRIGO MOURA SILVA	153	
RAMON FORMIGA FIGUEIRA	133	

Leia-se:

TÂMILA KASSIMURA DA SILVA FERNANDES	221	GEOMETRIA EUCLIDIANA PLANA
RODRIGO MOURA SILVA	153	

### ERRATA 3

Onde se lê:

RAQUEL BARROS LEAL	92	PRÁTICA DE ENSINO DE MATEMÁTICA 2
--------------------	----	-----------------------------------

Leia-se:

RAMON FORMIGA FIGUEIRA	133	PRÁTICA DE ENSINO DE MATEMÁTICA 2
RAQUEL BARROS LEAL	92	

Considerando que se trata de um erro que pode impactar no direito de recurso dos candidatos, a comissão decidiu retificar o cronograma do Edital nº 42/2024 PRE-IFPB, conforme publicado no portal do IFPB:

João Pessoa, 14 de janeiro de 2025

NEILOR CESAR DOS SANTOS

**Pró-Reitor de Ensino do IFPB**